

体彩

# 滨州彩友喜中大乐透801万巨奖 奖池仍高达3.57亿

进入5月份,山东彩友好运连珠,5月1日,威海彩友刚中得七星彩263万大奖,在5月2日晚开奖的超级大乐透第12050期中,山东彩友再度收获巨奖,可谓双喜临门!

上期大乐透头奖轮空,奖池金额升至3.58亿元,再度刷新近期奖池新高,也为巨奖爆发做好了充分准备。第12050期,大乐透开出前区“13,17,22,28,29”,后区“01,10”的开

奖号码,为彩友送出了2注一等奖,单注奖金高达801万元!

据悉,本期大乐透的其中1注巨奖花落山东,被滨州幸运彩友中得。另外1注巨奖则被安徽彩友揽获。

除此之外,本期大乐透还中出二等奖31注,单注奖金116073元,其中6注进行追加,追加奖金69643元;中出三等奖88注,单注奖金10100元,其中19注进行追加,追加奖金6060

元。我省彩友除中得1注801万巨奖之外,还中得了2注二等奖和2注三等奖,大获丰收。

虽然本期大乐透送出了2注头奖,但奖池金额未受影响,仍高达3.57亿元,这些奖金足以一次性开出71注500万元。

近期,大乐透奖池居高不下,始终保持在3亿元以上。有了高额奖池作为保障,大乐透也频频为彩友送上千万巨奖。而作为山东彩友,无疑更加幸

运,因为今年以来,山东彩友已经中得了6注大乐透巨奖,每注奖金都在500万元以上,含金量十足。

大乐透的下期开奖将于本周六进行,届时,3.5亿多元的高额奖池有望为广大彩友送上更多的惊喜。彩友们仍可享受到“2元中得1000万,3元冲击1600万”的美妙感觉。如果采用多倍投注,中得亿元巨奖也并非不可能。(啸风)



## “我爱运动 我爱篮球”公益体彩助力市民快乐健身



“再打会,天黑了再走!”近日,笔者来到黄岛区辛安文化中心,在中心篮球场,见到了一群在澳柯玛工业园工作的年轻小伙正在打篮球。他们每天下班都来打球,天快黑了,正在兴头上的他们还不舍得离开!

据了解,在青岛市黄岛区,很多社区活动中心都已经配备了体育彩票公益金捐建的健身器材。这些健身器材丰富了社区居民和打工者的业余

生活。随着天气的逐渐变暖,社区内的健身器材越来越受居民的欢迎了。2011年黄岛区利用体育彩票公益金70余万元为15个社区居委会配备安装健身路径,同时对全区已经损坏和存在安全隐患的健身设施,器材进行了更换,极大的改善了社区居民的健身环境和健身条件,提高了社区居民的健身需求。

2012年预计将利用体育彩票公益金建设完

成青岛湾体育公园二期工程,为五大项目板块配备体育健身设施,为全区86个社区居委会安装配备健身路径,建成13个社区健身中心,打造一批市级全民健身示范社区。同时以普及性最好、群众基础最广泛的篮球项目为突破口,打造一批篮球运动活动村和社区,并指导和帮助他们组织健身活动和比赛,带领黄岛区市民享受运动健身带来的健康和乐趣。(常晓路)

## 巾帼不让须眉 日照女彩友获排列五30万

日照彩友又中排列五大奖了!4月22日,日照莒县18252投注站传来喜讯,该站点一位女彩友通过单式倍投排列五一一举中得30万大奖!

4月25日上午,一对年轻的小夫妻来到日照市体彩中心咨询兑奖事宜。据了解,在

这个小家庭里,丈夫对彩票并不太感冒,妻子却是一位老彩友,这次正是妻子购买的彩票中得了3注排列五一等奖。虽然妻子为这个小家立了“大功”,却一点也没有居功自傲,执意用丈夫的身份证进行登记,显示出妻子

温柔贤惠的一面。妻子购买的这张彩票共两注号码,当问起是如何选出号码时,妻子笑呵呵地说:“挺简单啊,我就在家里看了一下走势图,发现6、8、2这三个号码近期出的挺频繁,前三位就锁定这三个号码,第

四位4和第五位的3是我以前就看好的号码,组成了第一注号码;第二注是机选的,2注号码随手各打了3倍,开奖后果然是我选的那注号码中了大奖,跟着感觉走还是真没错,呵呵,早知道能中奖,我就多打几倍了。”(李莉)

## 竞彩延长投注时间 每天陪你看球到凌晨

在2012欧洲杯即将到来之际,继广受受欢迎的“竞彩普及日”活动之后,竞彩再次推出贴心的举措:每周一至周五投注截止时间延后一个小时,即由原来的23:00延后到24:00,周六、周日截止时间仍维持在次日凌晨01:00,每周

三、四是篮球比赛集中的时间段,篮球仍将在早7:30提早开售,其他玩法每天早上9:00开售。目前竞彩周一至周五的投注赛事,无论是足球还是篮球比赛,绝大多数都在北京时间凌晨或上午开战,截止时间延后将给彩民留出

更多时间观察固奖指数变化,无疑将受到更多技术型彩民的欢迎。

在即将来临的欧洲杯赛事期间(6月8日-7月2日),每个欧洲杯比赛日的竞彩游戏截止销售时间更将延后至次日凌晨02:45,广大彩民可以

更加从容地边看球边投注。从5月开始,欧洲冠军联赛、欧洲杯决赛阶段比赛、伦敦奥运会等重大赛事相继进行,无数铁杆球迷又要开始熬夜看球,在此请广大的彩民及时调整生物钟,并随时关注赛程的进展。

## “顶呱刮”成五一小长假“新宠”

五一小长假转瞬即逝,这个小假期里,有人选择了出游度假,有人选择了宅在家里,有人选择了购物休闲,无论是哪一种度假方式,都有不同的感慨和收获。而除了假期的难忘记忆外,顶呱刮成了小长假的“新宠”,让不同的人收获着不一样的惊喜。

4月29日,在历城区大卖场,上演了一幕感人的中奖故事——“捡到诚信 送出幸运”。市民王先生带着孩子

路过顶呱刮大卖场时把钱包掉了,体彩销售员捡到钱包归还失主拒收感谢费。王先生为表感谢购买了一本彩票,现场刮出3万元奖金。王先生度过了一生最难忘的小假期,真切体验了顶呱刮的与众不同的魅力。

4月30日,游客小张带着女朋友逛趵突泉,途径顶呱刮小卖场,看到甜蜜蜜彩票,送给女友表情意,意外中奖1000元。

5月1日,市民刘先生途

径解放路顶呱刮大卖场,刮了50元NBA新票,中奖100元,享受“中100送30”的活动,用30元投注金换了3张NBA10元新票,刮出奖金1000元。

像这样在卖场无意中奖的朋友还有很多,因为中奖的惊喜,让他

们度过了与众不同的小长假。(小荷)



### 263万大奖 喜降威海!

## 七星彩五一献礼 威海彩友喜获263万元大奖

5月1日,是一年一度的劳动节,也是体彩七星彩玩法第12050期的开奖日,当期开奖延续了此前的火爆局面,再次送出3注头奖,单注奖金263万余元,我省威海彩友幸运揽获其中一注头奖,收到了七星彩送出一份劳动节惊喜大礼。

开奖公告显示,当期七星彩玩法开奖号码为

“9771006”,为全国彩友给力送上3注头奖,由于中奖注数较多,当期七星彩单注奖金为263万余元。我省威海彩友表现不俗,将一注头奖收入囊中,其余2注头奖分别被吉林、河南二省彩友斩获。

据悉,助威海彩友揽获大奖的是一张10元5注的单式票,中得大奖的这注幸运

号码到底是机选还是自选得来,它背后又有着怎样的神奇故事呢?相信广大彩友都充满了好奇,那么就让我们一起静候中奖者的出现,为我们揭开谜底吧。

龙年七星彩大发龙威,频频送出大奖回馈广大彩友,仅4月份便为全国彩友送出13注500万头奖,造“星”速度名不虚传。而我省彩友

在5月伊始揽获大奖,喜迎“开门红”,更预示着我省彩友将会揽获更多惊喜。七星彩玩法简单,电话号码、手机号、车牌号等身边数字稍加组合便有可能助您收获惊喜,近期七星彩更是送奖不停歇,机会难得,不容错过,赶快行动起来吧,也许下一个大奖得主就是您!(张奕)

## 竞彩强档 本期专家:冯大卫

**BVB 09** VS **弗赖堡**

交战记录: 14胜8平3负  
比赛时间: 5月5日  
竞彩推荐: 胜

赛事看点:多特蒙德青年军再次掀翻拜仁王朝,完成卫冕大业,如果能用一场胜利庆祝收官之战将是个完美的结局;弗赖堡经历主帅出走的长期动荡之后,下半程终于走出低谷,最近10轮6胜4平,这支小球队已经完成了赛季任务。

**Arsenal** VS **诺维奇**

交战记录: 4胜3平0负  
比赛时间: 5月5日  
竞彩推荐: 胜

赛事看点:4胜3平0负阿阿森纳三轮不胜,第三的位置已经岌岌可危,上赛季欧冠附加赛打乌迪内斯的惊险场面犹在眼前,相信阿森纳不会在主场失分;诺维奇提前晋级之后状态一落千丈,成了英超的送分童子,本场没有必要得罪阿森纳。

**纽卡斯尔联** VS **曼彻斯特城**

交战记录: 0胜2平8负  
比赛时间: 5月6日  
竞彩推荐: 负

赛事看点:纽卡斯尔与热刺、切尔西之间的欧冠资格争夺战已近白热化,周中与切尔西的恶战消耗球队不少精力;曼城先是迎回特维斯,又在德比战中力克曼联夺回榜首位置,士气空前高涨,纽卡斯尔不会成为曼城夺冠的障碍。

**曼彻斯特联** VS **斯旺西**

交战记录: 1胜0平0负  
比赛时间: 5月6日  
竞彩推荐: 胜

赛事看点:曼联最后两轮不仅要取胜,还要多捞净胜球,在快节奏的英超,填补与曼城8个净胜球的差距并非天方夜谭;斯旺西成功保级之后状态比较放松,上轮还打出了4:4的高比分,本场与曼联打出“胜其他”也不是没有可能。